「口数変更」手続きマニュアル (1月・5月・9月のみ手続き可能)



「持株会サービス」からのお手続きについては、大和証券の「証券口座」と会員情報の「リンク登録」が必要です!

口座開設後に、<mark>【取扱店(支店コード)(3桁)】</mark> 【証券口座の口座番号(6桁)】 を持株会事務局宛てにお知らせください。

証券口座開設のお申込み

大和証券のホームページ(http://www.daiwa.jp)または、コンタクトセンター (0120 – 010101) へお電話いただき、口座開設をお願いいたします。

① 大和証券ホームページへアクセス



- |・大和証券ホームページ | | <mark>(www.daiwa.jp)</mark> ヘアクセスします。
- 「ログイン」をクリックします。

② オンライントレードヘログイン



・「支店コード」(お取扱店番号)「口座番号」「パスワード※1」を入力し、「ログイン」をクリックします。

※1 初回ログイン時のパスワードは、口座開設申込時 に記入などされた4桁の暗証番号となります。 ご不明な場合は、大和証券にご確認ください。 大和証券コンタクトセンター: 0120-010101

受付時間:8:00~18:00 (土日祝、年末年始を除く)

③ 持株会サービスヘアクセス



- ・ログイン後の <u>画面右上</u>の「口座情報」を クリックします。
- 「サービス利用状況」から「持株会サービス」「状況照会」をクリックします。



「口数変更」手続きマニュアル (1月・5月・9月のみ手続き可能)

④ 拠出口数の変更の申し込み



・「各種お申込み」から「拠出口数の変更」 をクリックします。

⑤ 必要事項を入力



・未公表の重要事実の知得について 「はい」または「いいえ」をクリックします。

◆各種お甲	『込み 【拠出口]数の変更]
		。金額を変更する手続きです。 ミすと、 <u>2025年2月 給与 拠出分より</u> 変更されます
現在の 拠出口数	給与(月例)	20口 [20,000円] (1口=1,000円)
ご希望の 拠出口数	給与 (月 例)	
	出口数をご入力のご確認」ボタン	の上、 シをクリックしてくださ 変更内容のご確

「ご希望の拠出口数」を入力し「変更内容のご確認」をクリックします。



・「申込む」を選択し「決定」をクリックすると お手続きが完了します。

「口数変更」手続きマニュアル (1月・5月・9月のみ手続き可能)

◆申込内容の確認



・「お申込みの履歴照会」より 過去一年間のお申込みの履歴を 確認することができます。

◆手続きの取消



・お手続きを申し込まれた 当月中に限り「各種お申込み」から 「拠出口数の変更」を選択し 「拠出口数変更の取消」をクリック する事で、お手続きを取消する事が できます。